



В Уфе двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в покушении на убийство 92-летней женщины из корыстных побуждений



Следственным отделом по Калининскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей г. Уфы 17 и 18 лет. Они обвиняются, в зависимости от роли и степени участия каждого, в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105, частями 4 и 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, а также подстрекательство и пособничество в его совершении).

Как установлено следствием, двое 17-летних подростков задолжали своему знакомому деньги в размере 5300 рублей, в связи с чем, в августе 2020 года один из них предложил второму совершить убийство ранее знакомой ему 92-летней женщины с целью хищения имеющихся у нее в квартире денежных средств, пообещав помочь ему скрыть следы преступления, а также выманить из дома ее внука. Похищенными деньгами подростки планировали рассчитаться с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

имеющимся у них долгом. 13 августа 2020 года вечером исполнитель убийства, полагая, что внука дома нет, пришел в квартиру к пожилой женщине и нанес ей ножевые ранения в шею. Однако, в это время внук потерпевшей оказался дома и пресек преступные действия обвиняемого, после чего задержал его, а потерпевшая позвала на помощь соседей, которые вызвали сотрудников полиции и скорую медицинскую помощь. Вскоре был задержан и сообщник, который ждал звонка от исполнителя у себя дома.

Обвиняемые признали вину в совершенном преступлении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователем внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершенным преступлениям, в подразделение по делам несовершеннолетних отдела полиции по месту жительства обвиняемых с целью усиления принимаемых мер по профилактике преступности среди несовершеннолетних и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1546538>